
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

 
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 
 

QUARTIERE n. “FIORENZUOLA” 
 

 
VERBALE N. 3 - ANNO 2022 

 
 Il giorno 23.03.2022, alle ore 20.30 presso la sede del quartiere in via 
M. Moretti 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai 
consiglieri, in seconda convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  

 
Presiede e verbalizza MACCHEROZZI MILENA – presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P AMADORI MARCO A MAZZINI ALESSANDRA 

AG AURIEMMA ANTONIO P ORIOLI FILIPPO 

A BATTISTINI CLAUDIA P ORIOLI MARINA 

AG BELEFFI MATTEO AG PASINI SIMONA 

AG BISULLI ANNA MARIA P PIPITONE MASSIMO 

P LUCCHI FRANCESCO P GHERARDI FABRIZIO 

P MACCHEROZZI MILENA      

 
P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
� Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 6 consiglieri 

dei 13 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la seduta. 
 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 

 
 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Approvazione verbale seduta precedente (22.02.2022);  
2. Comunicazioni del presidente;  
3. Iniziativa di raccolta di prodotti per l’igiene personale e la casa del 9 aprile 2022;  
4. Rapporto annuale sullo stato e sui problemi del quartiere.  
^^^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO  
Il verbale della seduta precedente (22 febbraio 2022) è stato approvato dai consiglieri 
presenti. 
 
SECONDO PUNTO 
• Il 29 maggio alle ore 17 in Piazzale Moretti, nell’ambito del progetto Con.Te.Sto., il 

gruppo Genesi proporrà lo spettacolo “I 5 sensi della lettura”. 
 
• La presidente riferisce che in data 31/03 incontrerà il sindaco per affrontare il tema 

della viabilità in Viale Abruzzi. Nell’ultimo anno, durante i lavori al Viadotto Kennedy, in 
Viale Abruzzi è stato ripristinato il doppio senso di circolazione. Il consiglio di quartiere 
non ha ricevuto lamentele al riguardo da parte dei residenti e non si sono evidenziate 
criticità nella circolazione. Per tale motivo il consiglio ritiene opportuno mantenere il 
doppio senso di circolazione. 

 
TERZO PUNTO 
È stata completata nei dettagli l’organizzazione della giornata di raccolta. 
 
QUARTO PUNTO 
La presidente ha elencato e condiviso con il consiglio tutte le attività, iniziative e 
segnalazioni (risolte o meno) dall’insediamento del consiglio. 
 
Intervento del consigliere M. Amadori – Sarebbe opportuno conoscere i progetti del 
comune circa la realizzazione del grande parco, in modo da coordinare le richieste che 
arrivano dai cittadini (ad esempio area di sgambamento cani, skate park, ecc.). 
 
Il consiglio richiederà informazioni sulla mancata realizzazione del passaggio pedonale 
lungo Viale Guglielmo Marconi (come da patto di quartiere). 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22:00. 
 
Allegati: // 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
           IL PRESIDENTE 
         Milena Maccherozzi 


